

## 按客戶地域劃分的營業額分析

本集團於截至二零零三年九月三十日止六個月，按客戶地域劃分，營業額分析如下：

| 客戶類別    | 截至九月三十日止六個月      |                  | 變動   |
|---------|------------------|------------------|------|
|         | 二零零三年<br>(港幣百萬元) | 二零零二年<br>(港幣百萬元) |      |
| 中國國內    | 494              | 437              | +13% |
| 香港特別行政區 | 101              | 138              | -27% |
| 台灣      | 101              | 104              | -3%  |
| 其他海外國家  | 107              | 79               | +35% |
| 總計      | 803              | 758              | +6%  |

二零零三年度中國國內經濟估計會以平均7%的年增長率發展，此增長幅度為國內注塑機市場帶入相應的擴充動力。期內國內爆發非典，中央政府實施連串的防非典措施令到多個展覽及洽談會遭到取消或延遲，旅遊及娛樂場所的控制，令到國內消費市場放緩，影響本集團業務。對此，管理層成功推行多項應變及調整國內市場銷售策略，集團得以錄得13%營業額增長，達港幣494百萬元(二零零二年：港幣437百萬元)。本集團於去年出售所持廣州震高機械有限公司股權，此附屬公司於去年同期錄得非注塑機營業額港幣8百萬元。剔除此額度，集團於回顧期國內營業額的增長率實為15%。

香港特別行政區爆發非典嚴重影響內部經濟，於回顧期內，香港客戶營業額為港幣101百萬元(二零零二年：港幣138百萬元)，比去年同期下降27%。踏入同年七月份，中央政府推行措施以推動香港經濟發展，例如與香港簽署「更緊密經貿關係安排」(CEPA)，容許國人到港個人遊等，令香港內部經濟回復動力。本集團相信香港客戶下半年的業績會勝過上半年。

非典對本集團台灣客戶影響極深，尤其是出口商客戶，因非典直接或間接地減少其海外客戶到台灣洽談生意的機會。另外，台灣與國內的民間三通活動亦受到防非典措施影響而減少。於回顧期內，台灣客戶營業額微跌3%至港幣101百萬元（二零零二年：港幣104百萬元）。台灣客戶於本年第三季度回復活躍，本集團有信心全年台灣業務會比去年有所增長。

國際市場受到非典影響較輕，上半年度錄得可觀營業額增長，為港幣107百萬元（二零零二年：港幣79百萬元），增長幅度達35%。本集團開發的「CHEN-PET瓶坯系統」創造了突破，尤其是48模腔的較大型CHEN-PET瓶坯系統，顯示本集團是項高科技產品經過數年研發及客戶使用後已趨成熟，並已踏入快速增長的PET國際市場。本集團有信心國際市場業務會持續增長。

### 收購與擴建

本集團於二零零三年九月二十九日發出公布，與廣東萬家樂股份有限公司訂立協議向其收購所持有本集團非全資附屬公司順德市震德塑料機械廠有限公司、順德市震德第二塑料機械廠有限公司及順德市震德第三塑料機械有限公司的49%股權，是項收購涉及資金約港幣198百萬元，並會於下半年度完成。本集團會於收購完成後逐步整固國內客戶及產品需求，以加快國內市場業務發展。

本集團著眼未來，並不斷加大投資於中國的生產性設施。於回顧期內，本集團啟動了於深圳旗艦生產基地「震雄工業園」第二期擴建工程，及於浙江寧波開展興建全新的組裝工廠。新建設施會於下半年及下年度陸續完成及投入運作，屆時集團的生產及組裝能力將得到大幅提升。

## 流動資金及財務資源狀況

本集團業務穩定增長，財務狀況錄得滿意成果。於二零零三年九月三十日，集團之資產淨值為港幣1,404百萬元（二零零二年：港幣1,312百萬元（經重列）），較去年同日增加港幣92百萬元。

本集團保持一貫穩健財務管理政策，常備有足夠流動資金以應付日常運作及其他對資金的需求。於二零零三年九月三十日，本集團的銀行及現金淨額結存（減去銀行貸款）為港幣473百萬元（二零零二年：港幣397百萬元），較去年同日增加港幣76百萬元。回顧期內的現金變動已於簡明綜合現金流量表中作出分析。

## 外幣風險管理

本集團採取穩健策略並致力管理及減低外幣風險，以有關結算貨幣的恰當借貸水平對沖其外幣投資，波動較大的外幣付款會以外匯合約作對沖。於二零零三年九月三十日，本集團有外幣總借貸額相等於港幣92百萬元（二零零二年：港幣225百萬元）。

## 人力資源發展

於二零零三年九月三十日，本集團（聯營公司除外）的全職僱員總數與去年相若，約為2,900名。集團為僱員提供完善之薪酬及福利條件，薪酬維持於具競爭力水平，而僱員之晉升及薪酬變更幅度則取決於其個人及集團的表現。除薪酬待遇外，集團亦向部份僱員授予本公司購股權以延攬優秀員工。本集團不斷檢討及實行提升員工質素及專業知識水平，為僱員提供教育、專業培訓及生活輔導等活動。

## 下半年展望

美國近期的經濟數據向好，帶動著全球股市興旺及地區性經濟復甦，本集團出口客戶亦因而受惠。國內政府與亞太區國家睦鄰政策正不斷地加強，經濟合作領域及其深度亦不斷地增加。隨著世貿協議承諾逐步對外擴大開放市場，國內政府推動多項政策性改變，包括推動港澳珠及長江三角地區的經濟發展，放寬國人到港及海外旅遊、與香港簽訂CEPA及區內多個國家的多項經濟發展合作協議、以及人民幣政策等，都直接或間接地帶動著國內的經濟持續發展，惠及周邊國家。

綜觀上述多項利好因數，本集團展望下半年業務會持續可觀增長。隨著新生產設施的落成及生產效益的不斷提升，集團將積極地擴張市場份額，抓緊捕捉新的市場商機。集團相信下半年較強的業務發展會令到全年業績達到更高的增長目標。

## 委任行政總裁

董事局謹此公布由二零零四年四月一日起，蔣震博士將不再出任本公司行政總裁，而蔣麗苑女士將於同日起出任本公司之行政總裁。蔣震博士會繼續擔任董事局主席。